

Несмотря на принимаемые меры обстановка с аварийностью на территории Шатковского района остается сложной. За текущий период 2021 года произошло 5 дорожно-транспортных происшествий с пострадавшими гражданами, что на 2 ДТП выше уровня прошлого года (аналогичный период прошлого года - 3), в которых получили ранения 5 человек (АППГ – 8), погибших нет (АППГ – 0), 1 из ДТП произошло по вине водителя, управляющего транспортным средством в состоянии опьянения (АППГ – 0).

Госавтоинспекция Шатковского района информирует, что в целях снижения тяжести последствий от ДТП с участием нетрезвых водителей и повышение эффективности профилактической работы, 20 февраля на территории Шатковского района с 16:00 до 19:00 будет проводиться профилактическое мероприятие «Труба». К участию в данном профилактическом мероприятии привлечены сотрудники ОГИБДД ОМВД России по Шатковскому району, участковые уполномоченные полиции, а также сотрудники ГИБДД других районов.

Берегите себя! Будьте аккуратны на дорогах!

ОГИБДД ОМВД России по Шатковскому району».